

## **Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России поздравили ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла с приближающимся Новым годом**



В преддверии Нового года сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета России посетили участников войны и тружеников тыла в муниципальном бюджетном учреждении г. Новосибирска по обслуживанию лиц пожилого возраста и инвалидов «Ветеран», где поздравили ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла, а также по их просьбе подарили им наборы посуды для ежедневных нужд.

Сотрудники Западно-Сибирского СУТ СК России поблагодарили ветеранов за подаренное последующим поколениям мирное небо над головой! От всей души пожелали ветеранам здоровья, добра, счастья, благополучия и новогоднего настроения!

*31 Декабря 2019*

---

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1537445>